



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
Žiro račun: 2360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 29. listopada 2011. godine.

Glasnik 37

(2011. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti tajnika i povjerenika:

Tajnik (Ivica VALERIJEV):

Poštovani,

završio je jesenski dio 43. nogometnog prvenstva ZNS UNV. Pred svima nama je analiza istog. Kako pred voditeljima momčadi tako i pred Povjerenicima liga, sudaca, delegata, Stegovnim sucem, predsjednikom Povjerenstva za natjecanje. Želimo li bolje, kvalitetnije, organiziranije natjecanje trebamo se svi skupa još više potruditi. Mislim da prostora za bolje još uvijek ima. Zato će nam i kvalitetna analiza dosadašnjeg tijeka prvenstva dati neke ideje kako dalje.

U tajništvo ZNS UNV je stigao pisani Prigovor VNK Alfa (Zagreb) povodom registracije utakmice 3. kola, 1. liga skupina A, VNK Smit commerce – VNK Alfa rezultatom 3 – 0 (BB) od strane Povjerenika lige. Isti je proslijeđen Povjerenstvu za natjecanje ZNS UNV koje će imati sjednicu u petak, 4. studenoga 2011. godine.

Na ovom linku Hrvatskog nogometnog saveza možete pročitati naše Glasnike:

http://www.hns-cff.hr/?In=hr&w=grassroots&d=veteranski_nogomet&s=zupanijske_lige#

Povjerenik, Premier liga (Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Odigrane utakmice:

6. kolo:

Trocal – IPA Zagreb 1 – 4 (27. listopada u 16:00 h, Sop Hruščica)
(Pavao KRALJ // Mario KOVAČ, Željko FRANIĆ, Mladen FIRI, Josip PTIČAR)

Povjerenik, 1. liga skupina A (Goran RUKAVINA, 098 418989):

Molim voditelje domaćih momčadi da mi odmah nakon utakmice javljaju rezultat, strijelce, suce, javne opomene i isključenja.

Povjerenik, 1. liga skupina B (Luka LUKIĆ, 099 2008280):

Završio je jesenski dio prvenstva bez zaostalih utakmica što možemo zahvaliti vremenu i voditeljima koji su se nakon neodigranih utakmica zbog lošeg vremena uspjeli brzo usuglasiti tako da ja nisam trebao odrediti termin odigravanja što je pohvalno i odigrali neodigrane utakmice u toku tjedna. Taman kad smo se zahuktali prvenstvo se završava i proljeće ćemo većina dočekati fizički nespremni tako da će se tek nakon nekoliko početnih kola vidjeti bolja igra s manje nervoze. Ovom prilikom molim voditelje momčadi da sve zaostale zapisnike sa utakmica dostave na fax udruge kako bi se mogli svi kompletirati. Na kraju svega zahvalio bih se voditeljima momčadi i igračima te im poželio sve najbolje za Božićne blagdane i više uspjeha, sreće i zdravlja u Novoj godini.

Povjerenik, 2. liga skupina A (Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Nakon ovoga 8. kola slijedi nam jedna duuga pauza za zasluženi odmor sviju. Naravno, nećemo totalno mirovati jer slijedi nam malonogometno prvenstvo u dvoranama te na taj način produžavamo nogometnu aktivnost. Posljednje kolo je bilo u znaku gostiju iako su domaćini bili dosta čvrsti i nisu se olako predavali. U ovome dijelu jesenskog prvenstva najugodnije iznenađenje je VNK Silvija stil, momčad koja je trenutno prva na ljestvici, a to je ostvarila pobjedom kao gost nad VNK Vrapčem. VNK Prečko stari su samo za bod slabiji te zauzimaju drugu

poziciju, dok vrlo dobra momčad VNK Jaruna je također u samom vrhu tj. na 3. poziciji. VNK Horvati kratko su bili na čelu ljestvice, porazom od Jarunčana zauzeli su 4.-tu poziciju. Ugodno iznenađenje prvenstva su i momčad VNK KKK Zagreba koji su dosta loše počeli, ali su u nastavku ozbiljnije krenuli i već su na 5.-toj poziciji. Vrijedna momčad Metalaca doma je pobijeđena od Kustošijanaca tijesno s 3:2. Voditelj Metalca nije u potpunosti zadovoljan sa suđenjem mladog suca Čulića koji je trebao biti odlučniji kod donošenja svojih odluka. S puno snage i elana vidimo se na proljeće 2012. godine. Športski pozdrav!

Povjerenik, 2. liga skupina B (Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

Lider ovog dijela prvenstva, Prigorje (Ž), pred sam kraj je posustao, izgubio zadnje dvije utakmice i tako jesenski dio sezone završio na trećem mjestu ljestvice sa osvojenih 16 bodova. Isti broj bodova je sakupio i četvrtoplasirani Retkovec. Do proljetnog dijela sezone, prvi na ljestvici ostat će Kašina sa osvojenih 18 bodova; dečki su ovaj uspjeh slavili do "dugo u noć". Drugoplasirani Naftaš Ivanić osvojio je 17 bodova. Čestitam spomenutim ekipama na uspjehu, ali čestitke upućujem i svim ostalim ekipama na fer i športskoj "borbi". U ovom 8. kolu "palo" je, također, dosta pogodaka, 33; "izuzetno" su bili raspoređeni: Edin Derviščaušević (Kašina) sa 4 postignuta zgoditka, Krunoslav Patačić (Retkovec), Dragan Grizelj (Inas) i Ivan Božić (Naftaš Ivanić) sa 3 pogotka. Na kraju ovog dijela sezone svim voditeljima i igračima želim, prije svega, puno zdravlja, te da odmorni i spremni (bez viška kila) dočekate proljetni dio prvenstva.

Povjerenik, 2. liga skupina C (Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Odigrano je posljednje kolo prvog dijela prvenstva uz puno događaja, ali nažalost onih koje ne bi htjeli da se dešavaju i da sa njima završavamo prvi dio 43. prvenstava naše Lige. Idemo prvo u Obrež gdje je domaćin ugostio MAZIVA, i to ih je jako dobro počastio. Prvo su na terenu ostvarili uvjerljivu pobjedu od 4:2 i to prvu od kada se ove dvije ekipe sastaju u prvenstvu naše Udruge. Na krilima raspoloženog prvog topnika Lige Zagorca, koji je postigao hettrik i odličnog zadnjeg Nene dobili su oslabljena Maziva koji su se jedva skupili, ali to ne umanjuje pobjedu Obrežana koji da su ovako igrali kao danas sigurno nebi bili ovako nisko na tablici. No dečki iz Obreža su goste počastili i poslije utakmice, što je Mazivima bolje leglo nego na terenu. Stoga havala im na gostoprimstvu, pogotovo trećem poluvremenu. Čujemo da je pravi derbi odigran u Čehima gdje su se sastali domaćini protiv neporažene TRNAVE u gostima. No ČEHI ove sezone očito su se dobro ekipirali te su dobili goste rezultatom 2:1. Nakon dužeg vremena u Čehima se ukazao Mato Lucić koji je svojom igrom i pogotkom osigurao drugu poziciju na tablici. No isto tako čujemo da se u Čehima i ukazao provjereno loši sudac (prema mišljenju gosti), gospodin Drinovac na kojeg gosti imaju ozbiljnu primjedbu glede nedosuđenog penala za njih nakon što je za domaćina isti svirao. No očito gospodin Drinovac nije više dorastao postavljenim zadacima, jer su se na njega žalili i u prošlom kolu domaćini koji su uvjerljivo dobili utakmicu. Mislim da povjerenik za suce mora o ovakvim pojavama voditi računa u nastavku prvenstva. Brezovica je brezovom metlom pomela TAXI rezultatom od 5:0 uz dva pogotka Pavičića, te po jednim golom Tkaleca, Krune Babića i Totića. Stoga nam nije jasno čemu reakcija domaćeg igrača Slivara koji je prisilio dobrog suca Mileusnića

da mu pokaže crveni karton poradi verbalnog delikta. U Dugavama su se STARI PRIJATELJI dobrano namučili da bi dobili minimalno s 3:2 dečke iz Odranskog Strmca. No za kraj ovoga izviješća sam ostavio derbi u Blatu između domaćina VAGE i lidera prvenstava LUČKOG. Možda smo u Blatu saznali kako se može pobijediti Lučko, jer je na istoj domaćinima pokazano 5 žutih kartona i jedan crveni, dok su gosti dobili dva žuta, u domaćoj pobjedi od 4:3. Pobjeda je čista glede rezultata ali ono što se dešavalo na terenu baš i nije tako čisto. Sudac utakmice i to vrlo dobar gđin. Nesvanulica imao je pune ruke i noge posla da utakmicu privede kraju, jer kako drugačije napisati kada je već pri kraju utakmice morao isključiti igrača domaćina i to Darka Mirkovića nakon što je udario igrača gostiju i to ne u afektu nego nakon što ga je udario nastavio ga je tući i na zemlji. Ovo je jako naprimjereno od strane domaćina i njihovog igrača koji je inače i bio kažnjen na duži period pa mu baš ovaj ispad i nije trebao. Smatram da dečki iz VAGE moraju neke stvari rasčistiti kako sa sobom tako i sa Mirkovićem. Jer cilj je igrati i družiti se a ne proživljavati ono što se dešavalo u Blatu. No na potezu je i stegovno povjerenstvo Udruge koje mora ovakove stvari žestoko sankcionirati kako se više ne bi događale. No nadam se da se nogometašima Vage ovakove stvari neće ponavljati te da ćemo u nastavku prvenstva pisati samo o nogometu. U sljedećem broju Glasnika biti će presjek prvog dijela prvenstva. Do tada športski pozdrav.

[Povjerenik, 2. liga skupina D \(Adam ŽIVIĆ, 091 5059264\):](#)

Neodigrane utakmice:

5. kolo:

NKV ZG 2003. – Elektra (proljeće 2012. godine)

Odigrano je i posljednje 8. kolo u ovom jesenjem dijelu 43. prvenstva UNV. Od svih predviđenih utakmica jedino nije odigrana utakmica između NKV ZG 2003 i ELEKTRE koja će se odigrati na proljeće slijedeće godine. U 8. kolu postignuto je 29 golova. Od ovih 29 golova, 15 je postignuto u utakmici između CRO DOCSA i NKV ZG 2003. Domaća ekipa CRO DOCS je bila vrlo raspoložena i postigli su 14 golova od kojih je prvi strijelac lige Željko Juričić dao 7 golova. Utakmica je završena rezultatom 14:1 što je ujedno i najveća pobjeda jedne ekipe u našoj ligi u posljednje vrijeme. Ovom pobjedom CRO DOCS su sa šest pobjeda i jednim porazom potpuno zasluženno preuzeli vodeće mjesto na tablici sa 2 boda više od drugoplasiranog ZETA koje je remiziralo na domaćem terenu sa SAVA MONTINGOM. U utakmici između HRAŠĆA i ZAPRUĐA koju je dobilo HRAŠĆE, isključen je igrač ZAPRUĐA zbog psovanja protivničkog igrača. MIBEX je u gostima pobijedilo ekipu ELEKTRE i nalazi se na 5. mjestu sa 5 bodova manje od vodećeg kao i HRAŠĆE na 6. mjestu. U ovom kolu je uz najveći postignuti rezultat, odigrana i utakmica bez golova između IVANJSKE ŠIMIĆI i ZELENGAJA, što je i jedina utakmica u kojoj nije bilo golova u svih ovih 8 kola. U ovom dijelu prvenstva isključena su ukupno 2 igrača. U jednom slučaju psovanja prema sudcu kako za vrijeme utakmice tako i poslije utakmice kada je igrač pokušao čak i fizički se obračunati sa sudcem, a u drugom kako je gore navedeno isključenju i psovanju protivničkog igrača. Očito je nervoza učinila svoje pa je došlo do nemilih događaja i isključenja igrača. Da ne bi u nastavku prvenstva dolazilo do ovakvih isključenja, molim voditelje ekipa da učine sve, te da traže od igrača pristojnom ponašanju i izbjegavanju psovki, a naročito pokušajima napada

na suce. Kazne za ovakve nesportske ispade i isključenja su velike tj. pored novčane kazne igrač dobije i po nekoliko utakmica neigranja (igrač u prvom slučaju isključenja dobio je 6 utakmica kazne) što svakako nije u interesu niti igrača kao niti kompletne ekipe. Sada slijedi pauza do početka proljetnog dijela prvenstva koje će početi krajem mjeseca ožujka 2012. godine. Do tada želim svim ekipama da nastave druženje kroz rekreaciju i pozivam ih da učestvuju na dvoranskom zimskom prvenstvu u malom nogometu koji će organizirati naša Udruga početkom slijedeće godine. Športski pozdrav.

Povjerenik za suce (Boris MURKO, 098 807689):

Nema.

Povjerenik za delegate (Josip STIPKOVIĆ, 098 1852041):

Nema.

Odluke disciplinskog suca od 28. listopada 2011. godine:

1) Igrač VNK Brezovica (Zagreb), **Stjepan SLIVAR (Š.I. 0394)**, isključen na utakmici VNK Brezovica (Zagreb) – VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Brezovica, Zagreb, Brezovica, 2. liga skupina C, 8. kolo, 24. listopada 2011. godine*), radi psovanja suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmica (Disciplinski pravilnik HNS, članak 50).

Kazna teče od 25. listopada 2011. godine.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Zapruđe (Zagreb), **Dejan BRODARIĆ (Š.I. 5092)**, isključen na utakmici VNK Hrašće (Zagreb) – VNK Zapruđe (Zagreb) (*igralište NK Hrašće, Zagreb, Hrašće, 2. liga skupina D, 8. kolo, 24. listopada 2011. godine*), radi psovanja protivničkog igrača, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 50).

Kazna teče od 25. listopada 2011. godine.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Vaga (Zagreb), **Darko MIRKOVIĆ (Š.I. 5178)**, isključen na utakmici VNK Vaga (Zagreb) – VNK Lučko (Lučko) (*igralište NK NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina D, 8. kolo, 25. listopada 2011. godine*), **suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.**

Narečeni igrač je isključen radi udaranja šakom u lice protivničkog igrača te psovanja i prijetnji sucu utakmice, a kako sudac navodi u svom Dopunskom izvješću i očitovanju.

VNK Vaga (Zagreb) u svom očitovanju pobija neke navode suca pa radi toga **pozivam na suočenje u petak, 4. studenoga 2011. godine u 18:00 sati u prostorijama tajništva ZNS UNV u Zagrebu, Ulica Mladosti BB sljedeće osobe:**

- | | |
|---------------------------------|--------------------|
| - sudac utakmice | Milan NESVANULICA, |
| - predstavnik VNK Vaga (Zagreb) | Ante ALDUK, |
| - igrač VNK Vaga (Zagreb) | Darko MIRKOVIĆ, |
| - predstavnik VNK Lučko (Lučko) | Tomislav PERIŠIĆ. |

Dolazak na suočenje je obvezatan.

Disciplinski sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

PREMIER LIGA; SEZONA 2011 / 2012

8. kolo; ponedjeljak, 24. listopada 2011. godine u 16:00 sati

1	Studentski grad	Hrvatski dragovoljac	0	7	Željko PAVLOVIĆ (2), Stjepan TOMAS, Dragan VUKOJA, Željko AČKAR, Ilija GAVRAN, Ivan FUMIĆ
2	Trocal	Lokomotiva	2	4	Damir PRALAS, Pavao KRALJ // Dalibor VUČIĆ (4)
3	Radnik	HAŠK 1903.	5	0	Vladimir PETROVIĆ (3), Edin MUJČIN, Ardian KOZNIKU
4	Gajnice	IPA Zagreb	5	2	Željko BOGADI (3), Nenad PETROVIĆ, Alan GUSTOVIĆ // Josip PTIČAR, Mladen FIRI
5	Trešnjevka	Mladost - Buzin	3	0	BB
6	Rudeš C. I. O. S.	Dinamo (OO)	3	0	Tomislav GULAN, Željko SOPIĆ, Darko VUČIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Radnik	8	8	0	0	32	2	30	24
2	Hrvatski dragovoljac	8	6	1	1	29	10	19	19
3	IPA Zagreb	8	6	0	2	23	13	10	18
4	Lokomotiva	8	6	0	2	18	9	9	18
5	Gajnice	8	5	1	2	18	13	5	16
6	Rudeš C. I. O. S.	8	4	2	2	20	9	11	14
7	Trešnjevka	8	3	0	5	13	21	-8	9
8	Dinamo (OO)	8	3	0	5	10	22	-12	9
9	Trocal	8	2	0	6	12	21	-9	6
10	HAŠK 1903.	8	2	0	6	11	24	-13	6
11	Studentski grad	8	1	0	7	4	22	-18	3
12	Mladost - Buzin	8	0	0	8	0	24	-24	0

LISTA STRIJELACA

11 - Vladimir PETROVIĆ (Radnik); 10 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 7 - Željko BOGADI (Gajnice); 6 - Željko SOPIĆ (Rudeš C. I. O. S.); 5 - Dragan VUKOJA (Hrvatski dragovoljac), Ardian KOZNIKU (Radnik), Mladen FIRI (IPA Zagreb)

SUSPENDIRANI

Mladen KAROGLAN (Hrvatski dragovoljac), Zvonko FUČKALA (Dinamo (OO)), Gordan

PETKOVIĆ, Adam BAKOVIĆ (Trocal)

9. kolo; ponedjeljak, 12. ožujka 2012. godine u 16:30 sati

1	Dinamo (OO)	Studentski grad	
2	Mladost - Buzin	Rudeš C. I. O. S.	Ne igra se
3	IPA Zagreb	Trešnjevka	12. 3. 2012. u 20:00 h, NK Radnik (Sesvete)
4	HAŠK 1903.	Gajnice	
5	Lokomotiva	Radnik	
6	Hrvatski dragovoljac	Trocal	

1. LIGA SKUPINA A; SEZONA 2011 / 2012

8. kolo; ponedjeljak, 24. listopada 2011. godine u 16:00 sati

1	Klub Sinjana Zagreb	DDR Croatia 90./91.	1	5	Zoran SABLJIĆ // Josip ATLIJA (3), Mato KRIŽANAC (2)
2	AC Rijeka - Zagreb	Blato	2	0	Robert MIHALJEVIĆ (2)
3	Sava (Z)	Alfa	3	2	Miroslav JOSIĆ, Mislav BUŠIĆ, Jerko ČESIĆ // Boris JANKOVIĆ (2)
4	Botinec	Smit Commerce	2	5	Hrvoje PERIŠIĆ, Branko ŽITKOVIĆ // Dražen BOBINEC (4), Marko JERKOVIĆ
5	Polet (SK)	Hrvatski Leskovac	4	2	Marko ČURIĆ, Zdravko DRMIĆ, Ivica PAVLOVIĆ, Ivo ORKIĆ // Zlatko CAPAN, Marijan BATUR
6	DNK Zagreb	Vrapče	1	1	Damir CVETKO // Mate ČULJAK

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Autocesta Rijeka - Zagreb	8	7	1	0	26	3	23	22
2	Smit Commerce	8	6	1	1	26	14	12	19
3	DDR Croatia 90./91.	8	4	2	2	20	10	10	14
4	Botinec	8	4	2	2	23	20	3	14
5	Alfa	8	4	0	4	18	19	-1	12
6	Blato	8	3	2	3	17	18	-1	11
7	Polet (SK)	8	3	2	3	11	15	-4	11
8	Sava (Z)	8	3	0	5	18	18	0	9
9	Vrapče	8	2	3	3	13	18	-5	9
10	DNK Zagreb	8	2	2	4	16	20	-4	8
11	Klub Sinjana Zagreb	8	1	3	4	12	24	-12	6
12	Hrvatski Leskovac	8	0	0	8	7	27	-20	0

LISTA STRIJELACA

13 - Robert MIHALJEVIĆ (Autocesta Rijeka - Zagreb); 7 - Martin BIJELONJIĆ (Alfa), Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec), Josip ATLIJA (DDR Croatia 90./91.); 6 - Tomislav SUŠAC (Botinec), Milan FISTRIC (Smit Commerce), Dražen BOBINEC (Smit Commerce)

SUSPENDIRANI

Marko RADOŠ (Polet (SK))

9. kolo; ponedjeljak, 12. ožujka 2012. godine u 16:30 sati

1	Vrapče	Klub Sinjana Zagreb	
2	Hrvatski Leskovac	DNK Zagreb	
3	Smit Commerce	Polet (SK)	
4	Alfa	Botinec	
5	Blato	Sava (Z)	
6	DDR Croatia 90./91.	AC Rijeka - Zagreb	

1. LIGA SKUPINA B; SEZONA 2011 / 2012

8. kolo; ponedjeljak, 24. listopada 2011. godine u 16:00 sati

1	Prigorje (M)	Ivanja Reka Posavina	4	2	Ivan KOMUŠAR (2), Damir CIGLENEČKI, Martin HUZEK // Sebastijan PERKOVIĆ, Željko MARIĆ
2	Tekstilac Ravnice	Dubrava Selekt 1	1	1	Branko PAVIĆ // Krešimir KARAČIĆ
3	Odra	Dinamo Turić 1	2	2	Berislav JURKIN, Bernard MAJDAK // Damir KRALJEVIĆ, Ivo MIŠIĆ
4	Mala Mlaka	Sesvetski Kraljevec 1	1	0	Goran FIOLIĆ
5	Slavonac	Concordia	0	2	Zdravko SVIBOVEC, Tadija PEJIĆ
6	Trnje	RIZ 1978.	2	2	Darko BELOVIĆ, Hrvoje STRUNJAK // Vladimir BURSAĆ, Mladen ŽIVKOVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selekt 1	8	7	1	0	24	7	17	22
2	Dinamo Turić 1	8	5	1	2	28	13	15	16
3	Ivanja Reka Posavina	8	5	1	2	14	12	2	16
4	Trnje	8	4	1	3	14	13	1	13
5	Odra	8	3	2	3	14	14	0	11
6	Tekstilac Ravnice	8	3	2	3	15	20	-5	11
7	Concordia	8	3	1	4	13	19	-6	10
8	RIZ 1978.	8	2	3	3	20	18	2	9
9	Sesvetski Kraljevec 1	8	3	0	5	9	15	-6	9
10	Prigorje (M)	8	3	0	5	13	20	-7	9
11	Mala Mlaka	8	2	1	5	14	17	-3	7
12	Slavonac	8	0	3	5	12	22	-10	3

LISTA STRIJELACA

16 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 9 - Davor PRNJAK (Slavonac); 6 - Džemal ADILJI, Paško

PALIĆ (Dubrava Selekt 1), Zdravko SVIBOVEC (Concordia), Berislav JURKIN (Odra)

SUSPENDIRANI

Hrvoje PERIŠA, Stjepan MARAVIĆ, Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka); Andrija MEŠTROVIĆ

(Odra)

9. kolo; ponedjeljak, 12. ožujka 2012. godine u 16:30 sati

1	RIZ 1978.	Prigorje (M)	
2	Concordia	Trnje	
3	Sesvetski Kraljevec 1	Slavonac	
4	Dinamo Turić 1	Mala Mlaka	
5	Dubrava Selekt 1	Odra	
6	Ivanja Reka Posavina	Tekstilac Ravnice	

2. LIGA SKUPINA A; SEZONA 2011 / 2012

8. kolo; ponedjeljak, 24. listopada 2011. godine u 16:00 sati

1	Prečko - stari	Rudeš	5	1	Kristijan KOLAR (2), Zdravko MAVROVIĆ (2), Božidar KOVAČ // Darijo ANUŠIĆ
2	Vrapče 1978.	Silvija stil	3	5	Danijel FRKETIĆ (2), Davor HALPER // Saša BASIĆ (2), Krešimir VUK (2), Tomislav GLOBAN
3	Zanatlija	KKK Zagreb	3	4	Stjepan SIROVEC, Silvijo GRGIĆ, Roman NOVOSEL // Davor PAVIĆ (3), Zlatko BOGIĆ
4	Špansko	Podsused 1981.	3	0	Boris GRACIN (2), Veselko ZELENIKA
5	Metalac	Kustošija Autostil 93	2	3	Vahdet TORIĆ (2) // Željko HERAKOVIĆ (2), Davorin KEKELJ
6	Jarun	Horvati Mešić com	1	0	Grgur JOLIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Silvija stil	8	6	1	1	28	11	17	19
2	Prečko - stari	8	6	0	2	31	16	15	18
3	Jarun	8	6	0	2	24	12	12	18
4	Horvati Mešić com	8	5	1	2	27	5	22	16
5	KKK Zagreb	8	5	0	3	19	17	2	15
6	Vrapče 1978.	8	3	1	4	14	14	0	10
7	Kustošija Autostil 93	8	3	1	4	17	20	-3	10
8	Podsused 1981.	8	3	0	5	12	24	-12	9
9	Metalac	8	2	2	4	14	19	-5	8
10	Zanatlija	8	2	2	4	22	29	-7	8
11	Špansko	8	2	1	5	11	20	-9	7
12	Rudeš	8	0	1	7	10	42	-32	1

LISTA STRIJELACA

11 - Zdravko MAVROVIĆ (Prečko - stari), Davor PAVIĆ (KKK Zagreb); 9 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com), Siniša MLINARIĆ (Jarun), Silvijo GRGIĆ (Zanatlija); 8 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš)

SUSPENDIRANI

VNK Rudeš; Ivica ČABRAJA (Kustošija AS Autostil), Ivan MEZAK (Podsused 1981.)

9. kolo; ponedjeljak, 12. ožujka 2012. godine u 16:30 sati

1	Horvati Mešić com	Prečko - stari	
2	Kustošija Autostil 93	Jarun	
3	Podsused 1981.	Metalac	
4	KKK Zagreb	Špansko	
5	Silvija stil	Zanatlija	13. 3. 2012. u 16:30 h, NK Blato
6	Rudeš	Vrapče 1978.	

2. LIGA SKUPINA B; SEZONA 2011 / 2012

8. kolo; ponedjeljak, 24. listopada 2011. godine u 16:00 sati

1	Naftaš Ivanić	Usora	4	1	Ivan BOŽIĆ (3), Zoran REDE // Igor ŠIMUNOVIĆ
2	Kašina	Dobrodol	7	0	Edin DERVIŠČAUŠEVIĆ (4), Loran LISAK, Vatroslav LONČAR, Mario KRALJEVIĆ
3	Sesvetski Kraljevec 2	Prigorje (Ž)	2	1	Mario BABIĆ, Ivica MALTAR // Krešimir SOLDI
4	Retkovec	Radnik Sesvete	3	1	Krunoslav PATAČIĆ (3) // Mario KATAVIĆ
5	Dubrava Selekt 2	Maksimir	6	2	Zlatko KOZINA, Bini KARAMATIĆ, Zdravko MENJAK, Robert ČIBARIĆ, Damir BEDEKOVIĆ, Boško PAVLOVIĆ // Dubravko GRGINIĆ, Nikola BONAČIĆ-KREŠIĆ
6	INAS	Dinamo Turić 2	5	1	Dragan GRIZELJ (3), Zvonko ŠARČEVIĆ, Zdravko MILKOVIĆ // Ivica ŠOŠIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Kašina	8	6	0	2	32	10	22	18
2	Naftaš Ivanić	8	5	2	1	23	12	11	17
3	Prigorje (Ž)	8	5	1	2	25	14	11	16
4	Retkovec	8	5	1	2	19	11	8	16
5	Dubrava Selekt 2	8	4	1	3	27	17	10	13
6	Sesvetski Kraljevec 2	8	4	1	3	20	16	4	13
7	Usora	8	4	1	3	20	25	-5	13
8	Radnik Sesvete	8	3	2	3	20	24	-4	11
9	INAS	8	3	0	5	19	16	3	9
10	Maksimir	8	2	1	5	22	26	-4	7
11	Dinamo Turić 2	8	1	0	7	13	36	-23	3
12	Dobrodol	8	1	0	7	16	49	-33	3

LISTA STRIJELACA

15 - Ivan BOŽIĆ (Naftaš Ivanić); 11 - Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2), Mario BABIĆ (Sesvetski Kraljevec 2); 10 - Edin DERVIŠČAUŠEVIĆ (Kašina); 9 - Ivan BARIŠIĆ (Usora), Dragan GRIZELJ (INAS), Krešimir SOLDI (Prigorje (Ž)), Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec)

SUSPENDIRANI

Milan REŽIĆ, Josip PATRUN (Radnik Sesvete), Siniša ZEC (Dubrava Selekt 2), Dalibor

ANTOLKOVIĆ (Sesvetski Kraljevec 2)

9. kolo; ponedjeljak, 12. ožujka 2012. godine u 16:30 sati

1	Dinamo Turić 2	Naftaš Ivanić	
2	Maksimir	INAS	
3	Radnik Sesvete	Dubrava Selekt 2	
4	Prigorje (Ž)	Retkovec	
5	Dobrodol	Sesvetski Kraljevec 2	
6	Usora	Kašina	

2. LIGA SKUPINA C; SEZONA 2011 / 2012

8. kolo; ponedjeljak, 24. listopada 2011. godine u 16:00 sati

1	SLOBODAN	Mladost (DD)			
2	Obrež	UDVDR Maziva	4	2	Nenad ZAGOREC (3), Darko VUJČUF // Goran MAURAC, Marinko MARTINJAK
3	Čehi	Trnava	2	1	Siniša ŠTIBERC, Mato LUCIĆ // Jasmin ŠILJDEDIĆ
4	Brezovica	Radio Taxi Zagreb	5	0	Damir PAVIČIĆ (2), Krešimir TOTIĆ, Krunoslav BABIĆ, Trpimir TKALEC
5	Vaga	Lučko	4	3	Željko MARUNICA (2), Zoran HAJM, Darko MIRKOVIĆ // Silvijo ČABRAJA (2), Tihomir ŠKOFIĆ
6	Stari prijatelji - Unibind	Omladinac (OS)	3	2	Filip MIJATOVIĆ (2), Oliver MARIĆ // Zoran TURZA, Mladen MOLNAR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Lučko	8	5	2	1	30	17	13	17
2	Čehi	7	5	1	1	16	7	9	16
3	UDVDR Maziva	7	5	0	2	25	10	15	15
4	Vaga	7	5	0	2	14	10	4	15
5	Stari prijatelji - Unibind	7	5	0	2	13	9	4	15
6	Trnava	7	4	1	2	19	14	5	13
7	Brezovica	7	3	1	3	17	13	4	10
8	Obrež	8	3	0	5	25	23	2	9
9	Mladost (DD)	7	2	0	5	11	11	0	6
10	Omladinac (OS)	8	0	1	7	7	39	-32	1
11	Radio Taxi Zagreb	7	0	0	7	7	31	-24	0

LISTA STRIJELACA

11 - Nenad ZAGOREC (Obrež); 7 - Darko VLAHOVIĆ (UDVDR Maziva), Ivan MILAS (Lučko); 6 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb), Darko PERIĆ (Trnava), Krunoslav BABIĆ (Brezovica), Jasmin ŠILJDEDIĆ (Trnava), Vlado KALAJ (Obrež)

SUSPENDIRANI

VNK Omladinac (Odranski Strmec)

9. kolo; ponedjeljak, 12. ožujka 2012. godine u 16:30 sati

1	Omladinac (OS)	SLOBODNI	
2	Lučko	Stari prijatelji - Unibind	
3	Radio Taxi Zagreb	Vaga	
4	Trnava	Brezovica	
5	UDVDR Maziva	Čehi	
6	Mladost (DD)	Obrež	

2. LIGA SKUPINA D; SEZONA 2011 / 2012

8. kolo; ponedjeljak, 24. listopada 2011. godine u 16:00 sati

1	Ivanjska Šimići	Zelengaj	0	0	
2	SLOBODNI	Nur			
3	Elektra	Mibex	1	3	Zdravko PAMIĆ // Ivo CIKO, Stjepan JURČEC, Tomislav JELIĆ
4	ZET	Sava Monting	2	2	Denis VRŠEK, Josip JURIĆ // Dejan SUČEVIĆ (2)
5	Hrašće	Zapruđe	4	2	Juraj KRIŽANIĆ (2), Zvonko ŠEBALJ, Vlado ŠAFRANIĆ // Davor PAVLOVIĆ, Damir ERNOIĆ
6	Cro Docs	NKV ZG 2003.	14	1	Željko JURIČIĆ (7), Anto BARIŠIĆ (3), Zdenko KRALJEVIĆ (2), Mario DVORSKI, Edvard GALIĆ // Ante PETRIČEVIĆ

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Cro Docs	7	6	0	1	31	5	26	18
2	ZET	7	5	1	1	22	8	14	16
3	Zapruđe	7	4	1	2	24	14	10	13
4	Sava Monting	7	4	1	2	24	16	8	13
5	Mibex	7	4	1	2	17	13	4	13
6	Hrašće	7	4	1	2	13	12	1	13
7	Zelengaj	8	2	2	4	8	13	-5	8
8	Nur	7	2	0	5	12	28	-16	6
9	Elektra	7	1	2	4	6	12	-6	5
10	NKV ZG 2003.	6	1	1	4	11	28	-17	4
11	Ivanjska Šimići	8	0	2	6	6	25	-19	2

LISTA STRIJELACA

15 - Dejan SUČEVIĆ (Sava Monting); 14 - Željko JURIČIĆ (Cro Docs); 10 - Denis VRŠEK (ZET); 8 - Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zapruđe), Stanislav KLJUTIĆ (Nur); 6 - Ivo CIKO (MIBEX)

SUSPENDIRANI

VNK Zelengaj (Zagreb); Mirzet POLJAK (Nur), Damir HERCEG (Mibex), Dejan BRODARIĆ (Zapruđe)

9. kolo; ponedjeljak, 12. ožujka 2012. godine u 16:30 sati

1	NKV ZG 2003.	Ivanjska Šimići	
2	Zapruđe	Cro Docs	
3	Sava Monting	Hrašće	
4	Mibex	ZET	
5	Nur	Elektra	
6	Zelengaj	SLOBODNI	